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Бібліотечно-інформаційне обслуговування

Проект «ЧИТАННЯ»

Інформація користувача

Про видавництво

Видавництво «Махаон-Україна» було 
створено у 1997 році й одразу стало лі-
дером у галузі видання літератури для 
дітей. Девізом було обрано вислів «Зрос-
тайте на наших книжках!». Директор ви-
давництва — Олег Погребний, головний 
редактор — Людмила Слабошпицька.

На прилавках книгарень з’являються 
яскраві, ілюстровані, насичені інформацією 
енциклопедії, унікальні подарункові книж-
ки, розвивальна література. З такими уні-
кальними виданнями, відомими у світі, ма-
ленькі українці вперше познайомилися саме 
завдяки видавництву «Махаон-Україна». 

Найбільшою ж популярністю користуєть-
ся дитяча художня література від «Махаон-
Україна». Це твори класиків вітчизняної 
та зарубіжної літератури, яскраві і захо-
плюючі подарункові видання з фаховими 
ілюстраціями визнаних у світі художників, 
якісними перекладами з мови-оригіналу. 
Видавництво випускає ліцензійну літера-
туру. Укладено угоди з такими гігантами 
книговидавничої справи, як «Templar», 
«Mondadori», «Weldon Owen», «Larousse», 
«Kingfisher» та іншими щодо видання 
їх енциклопедій-бестселерів. 

Видавництво приділяє надзвичайну ува-
гу якості і зовнішньому вигляду книжок. 

Ілюстрації та обкладинки до них створю-
ють професійні художники, а для друку 
використовується папір високої якості. 

Видавці кажуть про свої видання:
«Ми видаємо книжки, які стають улю-

бленими, дарують емоції і допомагають 
пізнавати світ. Від перших віршів до захо-
плюючого фентезі, від розвиваючих посіб-
ників до яскравих атласів та енциклопедій. 
Гаррі Поттер і Карлсон, Пеппі Довгапанчоха 
і Медвежа Паддінгтон, Незнайко і Чарівник 
Смарагдового міста — давні знайомі і на-
дійні друзі — ніколи не стають нудними, 
звеселяють, вчать думати і йдуть з дити-
ною по життю».

Серії книжок

Дитячі видання згруповані за такими 
розділами: 

 ¾ дитяча художня література; 
 ¾ розвивальна література;
 ¾ подарункові видання; 
 ¾ навчальна література. 

Кожен з розділів включає у себе декіль-
ка серій. Нижче наводимо їх перелік.

Найбільшим є розділ «Дитяча художня 
література». До нього входить близько 
6 десятків серій. 

Ольга ПРОКОПЧУК,
керівник проекту «ЧИТАННЯ»

Ідентифікаційне вікно:
Підсистема — бібліотечно-інформаційне 

обслуговування
Вид інформації — інформація користувача
Вид документа — презентація
Шифр документа за КФІ — 110.020.020 
Шифр документа за КПЧ — 16.03.03
Призначення — учню, бібліотекарю, 

наставнику з читання

Презентація

Знайомтесь:  
видавництво «Махаон-Україна»

Класифікація за КФІ (класифікатором функціональної інформації)  
Бібліотеки/Бібліотечне обслуговування/Читання

Класифікація за КПЧ (класифікатором проекту «ЧИТАННЯ»)
Видавництва дитячої літератури / Українські видавництва / Презентації

Ключові слова (вирази)
Махаон-Україна



ШБІЦ-інфо. Нові надходження № 7/20162

Бібліотечно-інформаційне обслуговування

Проект «ЧИТАННЯ»

Інформація користувача

До казкових серій належать такі: «Казка 
за казкою», «Казкові повісті», «Читаємо каз-
ку і граємося!», «Почитай мені казку», «Най-
кращі казки», «Казкова скринька» та інші.

Коли настає час казки, саме пора зу-
стрітися з веселими і добрими героями, 
які оселилися на цих сторінках. До серій 
включено класичні казки й казкові повісті, 
твори популярних авторів, а також менш 
відомих письменників або зовсім нові тво-
ри. Книжки оформили чудові художники, 
які зуміли створити яскравий казковий 
світ, побачити його очима дітей, що робить 
книжки цих серій надзвичайно привабли-
вими для маленьких читачів.

Дитяча класика представлена серіями: 
«Золота колекція», «Класна класика», «Бі-
бліотека дитячої класики». 

Це серії найпопулярніших творів, які 
давно стали класикою дитячої літера-
тури. На представлених історіях вирос-
ло не одне покоління читачів, і в кожній 
сім’ї батьки хотіли б познайомити з ними 
дітей. Яскраві обкладинки, прекрасні ілю-
страції, чудові повні тексти — такі книжки 
мають бути у бібліотеці кожної дитини.

Розділ містить також серії, присвячені 
окремим авторам. Серед них: «Авторська 
серія Олександра Волкова», «Читаємо Носо-
ва», «Твори Джанні Родарі», «Твори Астрід 
Ліндгрен», «Дебют Люка Бессона», «Книж-
ки Матюшкіної», «Малий Ніколя», «Жили 
собі кролики».

Твори відомих письменників, перекладені 
українською мовою і талановито проілю-
стровані, це справжній подарунок маленьким 
читачам. Хоча більшість книжок написані 
у минулому столітті, їх знають і люблять 
діти кількох поколінь. Вони наповнюють 
яскравими барвами світ дитинства, де вирує 
справжнє життя, вчать читачів розрізняти 
Добро і Зло та прагнути до кращого.

Для наймолодших читачів сформовані такі 
серії: «Малюкам про хороше», «Для наймолод-
ших», «Я читаю по складах», «Читаємо самі 
і з мамою. Сонечко», «Веселі рядки», «Прочи-
тай мені вірш», «Почитай мені казку».

Серії дають маленьким читачам чу-
дову можливість вперше познайомитись 
із кращими взірцями літератури для дітей. 
Скарбниця чудових сучасних казок, віршів 

та історій, герої яких — веселі звірятка, 
малюки і дорослі. «Рости добрим» — ось 
основна тема цих книжок. Їх проілюстрова-
но кумедними малюнками, кожне видання 
перетворюється на справжнє свято. Яскраві, 
як метелики, вони стануть улюбленими 
«першими книжками» для дитини.

Розділ «Розвивальна література» при-
свячений розвитку дошкільнят і складаєть-
ся з таких серій: «Готуємося до школи», «Ро-
зумні книжки», «Ранній розвиток малюка», 
«Мамині уроки», «Академія дошкільнят», 
«Дошкільна мозаїка».

Серії книжок призначені для занять 
із дітьми дошкільного віку. Запропонована 
система навчання розроблена відповідно 
до різних вікових груп дошкільнят і охо-
плює всі напрямки розумового розвитку. 
Завдяки захопливим завданням серйозні 
заняття перетворяться на цікаву гру. Такі 
уроки не минуть марно, і маленький учень 
швидко й непомітно для себе набуде необ-
хідні для навчання вміння і навички.

До розділу «Подарункові видання» уві-
йшли такі серії: «Факти, знахідки, відкрит-
тя», «Таємниці і скарби», «Факти у трьох 
вимірах», «Жива колекція» і книжки з музич-
ним супроводом: «Книжка-театр», «Звуки 
дикої природи».

Напрочуд гарні книжки по-новому роз-
криють, здавалось би, знайомі теми. Вони 
вирізняються систематичним поданням на-
укових фактів, цікавими розповідями. Окрім 
цього, книжки серій оригінально оформлені 
об’ємними тривимірними малюнками чи му-
зичним чіпом. Варто їх розгорнути, малюнки 
оживають, запрошуючи у захопливий світ 
науки. Кожна сторінка книг наповнена сюрп-
ризами, кипить життям, барвами та звуками. 
Ці видання можуть стати гарним подарунком 
не тільки для дітей, а й для дорослих.

Розділ «Навчальна література» склада-
ється з 2 серій: «Довідники» і «Словники».

За роки існування видавництва «Махаон- 
Україна» світ побачило понад дві тисячі 
назв книжок. Вибагливі читачі оцінили зу-
силля творців, і тепер книжки з емблемою 
барвистого метелика залюбки читають і до-
рослі, і діти. Видавці впевнено дивляться 
у майбутнє, бо мають в активі найбільший 
капітал — радість дітей.

За матеріалами веб-сайту видавництва «Махаон»


